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Determinar el trabajo que realiza la fuerza que ejerce un sefor sobre su

portafolios, de 4 kg, en los siguientes casos que son algunas de las etapas

de su vigje:

a) Lo sostiene durante media hora mientras espera el colectivo.

b) Corre con él 4 m, con velocidad constante horizontal, para alcanzarlo.

¢) Lo levanta 1,2 m al entrar al mismo. T3

d) Lo deja en el portavalijas durante un trayecto de 6 km con aceleraciones i g

y tramos curvos. A ;

e) Lo baja en la terminal, caminando por una rampa de 20 m de longitud;

que forma un dngulo de 100 con la horizontal. \i

f) Lo levanta verticalmente 0,5 m con aceleracién constante de 1 m/s2, elejge

atajar al perro que viene a saludarlo al llegar a casa. e AT
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a) Lo sostiene durante media hora mientras espera el colectivo.

T = (ﬂ-;Fy;FZ) * (Ax; Ay; Az) = E. *Ax+ F, <Ay + F; x Az

T = (0;40 N;0) = (0;0; 0)

T=0x0+40N=+0+0x0
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b) Corre con él 4 m, con velocidad constante horizontal, para alcanzarlo.

T = (Fx;Fy;FZ) * (Ax; Ay;Az) = E. *Ax+ F, <Ay + F; x Az

T=0x4m+40N*x0+0x0
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¢) Lo levanta 1,2 m al entrar al mismo.

T = (Fx;Fy;FZ) * (Ax; Ay;Az) = E. *Ax+ F, <Ay + F; x Az

T =(0;40 N;0) = (0;1,2;0)

X T=0+0+40N=*12m+0+0
T = 48 ] [
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d) Lo deja en el portavalijas durante un trayecto de 6 km con aceleraciones y
tramos curvos.

Y
T T=(ﬂ.;Fy;Fz)*(Ax;Ay:Az)=F;C*Ax+Fy*Ay+FZ*Az

T = (0;40 N;0) * (Ax; 0; Az)

T=0xAx+40N=*0+0=*Az
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e) Lo baja en la terminal, caminando por una rampa de 20 m de longitud, que
forma un dngulo de 10° con la horizontal.
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f) Lo levanta verticalmente 0,5 m con aceleracién constante de 1 m/s2, para
atajar al perro que viene a saludarlo al llegar a casa.

Y
T T=(ﬂ.;Fy;Fz)*(Ax;Ay:Az)=Fx*Ax+Fy*Ay+FZ*Az

T =(0;44 N;0) = (0; 0,5 m; 0)

T=0x0+44N=+*05m+0=*0
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